



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По результатам проверки, проведенной по обращению жильцов многоквартирного дома в г.Советском, возбуждено уголовное дело



Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре проведена процессуальная проверка по обращению жителей многоквартирного дома в городе Советском о нарушениях, допущенных при строительстве дома, ненадлежащем контроле за ходом строительства, что привело к образованию трещин на стенах и потолках.

С целью проверки доводов проживающих в доме граждан следственным путем и всестороннего установления обстоятельств ситуации по результатам проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

По уголовному делу проводятся следственные действия.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1809774>